

# ГАСТРОСКОПИЯ И КОЛОНОСКОПИЯ ВО СНЕ

*Постоянно болит живот? Изменился сон, настроение, чувствуете боли в желудке при каждом приеме пищи? Друзья посоветовали обратиться к врачу-гастроэнтерологу? Ваш врач назначил Вам гастроскопию или колоноскопию? Ищете, где в Белгороде можно сделать гастроскопию или колоноскопию? Переживаете, что эндоскопическое обследование желудка или кишечника может быть болезненным? Боитесь боли и слышали о гастроскопии и колоноскопии во сне, но не знаете, что это такое? У нас есть ответы на эти вопросы!*

Клиника «Евромед» проводит гастроскопию и колоноскопию в медикаментозном сне под видеоконтролем на оборудовании производства японской фирмы Olympus. Ключевым фактором успешно проведенного эндоскопического обследования является предварительная консультация врача-гастроэнтеролога и последующая интерпретация результатов эндоскопии с выдачей врачебных рекомендаций.

В клинике «Евромед» процедуры гастроскопии и колоноскопии проводят с использованием глубокой седации пациента, также называемым медикаментозным сном. Применяемые опытными специалистами-анестезиологами препараты позволяют пациенту пройти эндоскопическое обследование безболезненно и комфортно. Более точным является использование термина «глубокая седация», а не «медикаментозный сон», однако понятие гастроскопия во сне так плотно влилось в нашу жизнь, что воспринимается именно как правильный термин.

В современных европейских клиниках в настоящее время используют краткосрочную седацию. Она отличается от наркоза или «глубокого медикаментозного сна» тем, что обеспечивается краткосрочное успокоение пациента, без глубокой миорелаксации дыхательных мышц и с сохранением самостоятельного дыхания. Во время процедуры пациент ничего не ощущает и не чувствует дискомфорта после процедуры. Уже спустя 30-40 минут после видеогастроскопии «во сне» пациент может садиться за руль. Во время такой гастроскопии врач может максимально сконцентрироваться на самом обследовании, поскольку когда пациент спокоен и не мешает процедуре, врач максимально быстро, точно и эффективно проводит весь необходимый комплекс диагностики.

Продолжительность видеогастроскопического обследования желудка или ки-



шечника под медикаментозным сном составляет от 5 до 20 мин., одновременной гастроскопии и колоноскопии – около 30-40 мин. Процедура эндоскопии в клинике безопасна!

В состав обследований входят помимо первичной врачебной консультации ультразвуковое обследование органов брюшной полости, клинические и биохимические анализы крови, аллергологические анализы крови на пищевую аллергию и пищевую непереносимость, видеогастроскопия, видеоколоноскопия.

Комплексная диагностика состояния желудочно-кишечного тракта позволит

поставить правильный диагноз и своевременно выявить и начать лечения язвы желудка, язвы двенадцатиперстной кишки, полипов желудка, полипов толстой кишки, рака желудка, рака кишечника и других заболеваний.

Во время консультации по результатам проведенных обследований врач-гастроэнтеролог подберет Вам лечение таких заболеваний как язва желудка, хроническая изжога, хронический гастрит, панкреатит, холецистит и многих других.

В клинике «Евромед», гастроскопия во сне – это гастроскопия с удовольствием!